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令和８年 第２回 小鹿野町教育委員会定例会 議事録

開催年月日 令和８年２月１７日（火）

開 催 場 所 小鹿野町役場 防災対策会議室

開催宣言時刻

宣 言 者

開会 午後１時３０分 【武藤教育長】

閉会 午後３時００分 【武藤教育長】

出 席 委 員

教 育 長 武藤 彰男

１号委員 中 山 忍

２号委員 石田 加津美

３号委員 守屋 敏夫

出 席 者

学校教育課長兼所長 加藤 恭浩

生涯学習課長兼館長 髙田 行敏

学校教育課主幹 今 井 信

指導主事兼副主幹 渡 部 顕

生涯学習課主事 多貝 公佑

会計年度任用職員 長澤 江利花

欠 席 者 ４号委員 八 宮 悟

議 事 録

署 名 委 員

１号委員 中 山 忍

２号委員 石田 加津美

書 記 会計年度任用職員 長澤 江利花

会 議 録

学校教育課長

兼所長

皆様こんにちは。それでは定刻となりましたので、これより令和８年第２回小

鹿野町教育委員会定例会を始めさせていただきます。なお、八宮委員に関しまし

ては事前の申し出の通り本日は欠席となりますのでよろしくお願いします。

まず初めに、開会にあたりまして武藤教育長よりごあいさつをいただきます。

よろしくお願いします。

教育長 【あいさつ】

学校教育課長

兼所長

ありがとうございました。

ではこれより議事に入ってまいりたいと思います。進行につきましては教育長

にお願いします。

日程第１ 議事録署名委員の指名

教育長 では早速議事に入りたいと思います。

日程第１議事録署名委員の指名です。今日、八宮委員が欠席ですので大変申し

訳ないのですが中山委員に前回に続いてお願いしたいと思います。またもう一人、

石田委員にお願いしたいと思いますがよろしいでしょうか。

１号、２号委員 はい。

教育長 では、中山委員、石田委員に議事録署名委員を受けていただきます。よろしく

お願いします。

日程第２ 報告（教育長報告）

１ ３月補正予算について

教育長 では、続きまして日程第２報告 教育長報告１ ３月補正予算についてお願い

いたします。
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学校教育課町

兼所長

【資料：３月補正予算について説明】

生涯学習課長

兼館長

【資料：３月補正予算について説明】

教育長 はい、ありがとうございました。

学校教育課、それから生涯学習課の方から３月補正について簡単な説明が終わ

りました。何か質問、確認しておきたいことはありますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。

委員一同 （同意）

教育長 はい。もし何かありましたら個別に聞いていただければと思います。よろしく

お願いします。

日程第２ 報告（教育長報告）

２ 令和８年度歳入歳出予算の概要について

教育長 では次に移りたいと思います。

日程第２報告 教育長報告２ 令和８年度歳入歳出予算の概要についてお願い

します。

学校教育課長

兼所長

【資料：令和８年度歳入歳出予算の概要について説明】

生涯学習課長

兼館長

【資料：令和８年度歳入歳出予算の概要について説明】

教育長 はい。令和８年度の歳入歳出の予算について簡単に説明をさせていただきまし

た。これだけお金かかるんだ、ということでご理解いただければと思います。

何かご質問はございますでしょうか。「これはどういうことですか？」というの

がありましたら。

委員一同 （質問等なし）

教育長 大丈夫でしょうか。

ではよろしいでしょうか。

委員一同 （同意）

教育長 ありがとうございます。では、こちらの資料の内容はここだけのものとして外

部に出さないでいただければと思います。よろしくお願いします。

日程第２ 報告（教育長報告）

３ 小鹿野町社会体育施設条例等の一部を改正する条例について

教育長 では続きまして日程第２ 報告 教育長報告 ３ 小鹿野町社会体育施設条例

等の一部を改正する条例についてお願いします。

生涯学習課主

事

【資料：小鹿野町社会体育施設条例等の一部を改正する条例について説明】

生涯学習課長

兼館長

私の方からちょっと補足です。

【小鹿野町社会体育施設条例等の一部を改正する条例について補足説明】

教育長 今、社会体育施設等の条例の改正について説明がありました。

何かご質問ございますでしょうか。

３号委員 小鹿野の施設って、多分すごく安いと思います。他のところから比較して、奥
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まっているからしょうがない部分もあるんだろうなと思ったり、あとは民宿とか

宿がいっぱいあるからそういうところが借りるときにも都合のいいようになって

いるのかなというようにも思うんですけれども。

将来的に考えているか考えていないかだけ聞きたいのですが、いずれ学校の部

活動は地域展開ということでそっちに移行されていくと思うんだけれども、そう

いうことも考えて一応こういうような料金設定を考えたのでしょうか。それとも

まだそこまでは至らないで、とりあえず今の状態がオンラインでやる上で都合の

いいようにこういうように設定したのか、ちょっとそこら辺をお聞きしたいです。

生涯学習課長

兼館長

料金設定については、令和２年度に使用料の審議会というものが開かれてそれ

の答申を基に今回の料金を設定しています。そのときは町内料金をベースに答申

があって条例の方を改正させてもらって、料金が決まりました。今回の改正につ

いては正直そこまでは検討は入ってなくて、その料金をベースにそのときの考え

方は、かかる経費の一部を使った人には負担していただくことが適当であるとい

うふうなそういう答申でした。そのため料金を設定させてもらって、入れており

ますので、その考えを崩さずにしたいと思っております。ただ１，６００円とか、

４００円とかそういう設定になっていると予約した人がいくつか予約したときに

その場で決済しますので、見やすく計算しやすいかたちの方がやっぱりいいかな

っていうようなもので調整をさせてもらっています。また守屋委員がおっしゃる

ようなそういった部分も考慮してってなりますと、また別なかたちがあるのかな

と考えなくちゃいけないってこともあるんですけれども、基本的には今も小学生

とかそういう子どもの団体が使う分には無料です。減免規定があってスポーツ少

年団なんかは無料で使っていますので、恐らく地域移行の中のそういう子どもた

ちの活動については、今のルールですと無料で使えることにはなります。基本的

には負担をいただくんですけども必要に応じて減免したり、無料にしたりってい

うような今のやり方でいければいいかなと思っております。

３号委員 はい。ありがとうございます。ちょっとどういうかたちで地域移行を担ってい

くかっていうのは全く見えない状況ではあるのですが、この前もスポーツ協会の

理事にアンケート等を取ってもらったところで、やっぱりネックになるのがその

体育施設の活用と、それからあとやっぱり保険の関係が多分一番ネックになって

くると思います。できるだけ負担がないようなかたちで進めていっていただける

小鹿野独自のやり方を将来に渡ってもやっていただけると、多分教える方の人に

とってもあんまり負担なくできるんじゃないかななんて思っておりますので、よ

ろしくお願いします。

教育長 はい、ありがとうございました。

他にございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 オンラインシステムの導入を検討しているところで現在の料金体系を見ると、

さっき説明があったような色々な幅があったりバラバラだったり、やはり統一す

ることは望ましいということです。その中で今言ったような金額が出てきたとい

うふうにご理解いただければと思います。

よろしいでしょうか。

委員一同 （同意）

教育長 はい、ありがとうございました。

日程第２ 報告（教育長報告）
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４ 教職員（管理職）人事評価について

教育長 では続きまして日程第２ 報告 教育長報告 ４ 教職員（管理職）人事評価

についてお願いいたします。

学校教育課長

兼所長

はい。人事評価につきましては、内容がセンシティブなところがありますので、

会議の一番最後にお願いしたいということでご了承いただければと思います。

教育長 はい。では４番は会議の終わりということでよろしいでしょうか。

委員一同 （異議なし）

教育長 ありがとうございます。

日程第２ 報告（教育長報告）

５ 年度末・年度当初人事関係日程について

教育長 では日程第２ 報告 教育長報告 ５ 年度末・年度当初人事関係の日程につ

いてお願いします。

指導主事兼副

主幹

【資料：度末・年度当初人事関係日程について説明】

教育長 はい。年度末、また年度当初人事関係の日程について簡単に説明がありました。

よろしいでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 一般が３月１３日。教職員ですね。管理職が２４日。

委員の皆さまには４月1日の辞令交付式にご出席いただきたいということにな

っていますので、またご案内の方を後日発送いたしますのでよろしくお願いしま

す。

人事関係日程につきましては、よろしいでしょうか。

委員一同 （異議なし）

教育長 ありがとうございます。

日程第２ 報告（教育長報告）

６ 小鹿野町立小中学校における欠席児童生徒の報告について

教育長 続きまして日程第２ 報告 教育長報告 ６ 小鹿野町立小中学校における欠

席児童生徒の報告についてお願いします。

指導主事兼副

主幹

【資料：小鹿野町立小中学校における欠席児童生徒の報告について説明】

教育長 ４月1日から１月３１日までの欠席状況について説明がありました。何かご質

問、ご意見ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。

では資料については終わった後回収ということでお願いします。

日程第２ 報告（教育長報告）

７ 学校ネットパトロール（１月分）について

教育長 続きまして日程第２ 報告 教育長報告 ７ 学校ネットパトロール（１月分）

についてお願いします。

事務局 【資料：学校ネットパトロール（１月分）について説明】

教育長 はい、ありがとうございます。１月分のネットパトロール報告について説明が

ありました。確認しておきたいこと、質問等ございますでしょうか。
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委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。指導も完了している、ということです。

はい、ありがとうございました。

日程第２ 報告（教育長報告）

８ その他

教育長 では、日程第２ 報告 教育長報告 ８ その他について何かありますでしょ

うか。

出席者一同 （提案等なし）

教育長 よろしいでしょうか。

では、３時から総合教育会議もありますので、次へ進めさせていただきたいと

思います。

日程第３ 議事

議案第１号 管理職人事に関する内申について

教育長 日程第３ 議事 議案第１号 管理職人事に関する内申についてですが、こち

らも会議の終わりの方がよろしいでしょうか。

学校教育課長

兼所長

はい。それも先ほどと同様に会議の一番最後にお願いしたいと思います。

教育長 では、議案第１号に関する議事の内容については後で、終わってからというこ

とにいたします。

日程第３ 議事

報告第２号 要保護・準要保護の認定について

教育長 日程第３ 議事 報告第２号 要保護・準要保護の認定についてお願いいたし

ます。

学校教育課主

幹

【資料：要保護・準要保護の認定について説明】

教育長 要保護・準要保護の認定について説明がありました。

よろしいでしょうか。

１号委員 この学年の記載方法なんですけれど、上段の小鹿野小学校１年生は来年度１年

生。下段の小鹿野小学校６年生は今年が小学校６年生の子たちということでしょ

うか。

学校教育課主

幹

そうですね。

１号委員 こちらは揃えた方がわかりやすいのかなって思います。小鹿野中学校１年生と

かってしてもらうと、わかりやすいのではないかと思います。

学校教育課主

幹

中学校に入学するようなかたちで今後記載する方向でよろしいですか。

１号委員 そうですね。その方がわかりやすいのかなと思いますが、どうなんでしょうか？

何か決まりとかあるんですか。

学校教育課主

幹

一応前例に則してやってることで、右側の表の上側に『中学校入学予定者』と

は記載はしておるんですけども、その辺はわかりやすい方がよろしいと思います

ので現で揃えたいと思います。

教育長 ちょっと表現を工夫すればね。

学校教育課主 はい。
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幹

学校教育課長

兼所長

中山委員のおっしゃる通りだなと思います。これまでこうした表現になってい

たところではありますけれども、就学前というところと実際に就学しているとい

う２つの立場の児童が混在しちゃってますので、こういうかたちになっていると

いうことなんですが、やはりどちらかに統一した表示をしてわかりやすくしたい

と思います。

１号委員 すみません。

教育長 ありがとうございます。

学校教育課主

幹

もしでしたら括弧書きのところを小鹿野小学校の方に落とし込むようなかたち

で、令和８年度中学校入学予定者、括弧書きのところを現在記載している小鹿野

小学校のところに落とし込むようなかたちにしたいと思います。わかりやすいよ

うにいたします。

１号委員 はい、すみません。お願いします。

教育長 よろしくお願いします。

では、よろしいでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 はい、ありがとうございました。

日程第３ 議事

報告第３号 教育委員会後援等の承認について

教育長 続きまして、日程第３ 議事 報告第３号 教育委員会後援等の承認につい

てお願いします。

事務局 【資料：教育委員会後援等の承認について説明】

教育長 はい、ありがとうございました。７件の後援承認を行わせていただきました。

よろしいでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 はい、ありがとうございました。

日程第３ 議事

諮問第１号 議会の議決を経るべき議案について意見を求めることについて

（工事請負契約の締結について）

教育長 では、続きまして日程第３ 議事 諮問第１号 議会の議決を経るべき議案に

ついて意見を求めることについてお願いいたします。

学校教育課主

幹

【資料：議会の議決を経るべき議案について意見を求めることについて説明】

教育長 はい。いよいよ体育館の空調工事が始まるということです。

よろしいでしょうか。こんなかたちで進んでいくということで。

なかなか町の担当者、うちの学校教育課課長と主幹と建設課始め今の担当者が

非常に苦労してようやくここまでこぎつけたというところです。全国的にやって

ますので、お金はあるんだけど業者が決まらないというそういうところは非常に

あるのですが、どうにか年度内に、というところです。

よろしいでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 はい、ありがとうございます。
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日程第４ その他

１ 小・中学校卒業式及び入学式について

教育長 では、日程第４ その他に移りたいと思います。

１ 小中学校卒業式及び入学式についてお願いします。

学校教育課長

兼所長

【資料：小・中学校卒業式及び入学式について説明】

教育長 今、７年度の卒業式、8年度の入学式の日程について説明がありました。

よろしいでしょうか。全員出席でお願いできればと思います。よろしくお願い

いたします。

委員一同 （同意）

日程第４ その他

２ 次回日程について

教育長 では続きまして日程第４ その他 ２ 次回日程についてお願いいたします。

事務局 はい。

次回日程について第一候補日なんですが、令和８年３月２３日月曜日 午後１

時３０分から。第二候補日は令和８年３月１８日水曜日 午後１時３０分から。

第三候補日として、令和８年３月１７日火曜日 午後１時３０分からということ

でこの３日間で挙げさせていただきたいのですが、よろしくお願いします。

教育長 では、第一候補日が３月２３日月曜日。

大丈夫ですか。

委員一同 （異議なし）

教育長 では、とりあえず第一候補日は２３日ということで、また八宮委員にもご連絡

いただいて。なるべく全員が出た方がよろしいですね。

もし八宮委員が「２３日はちょっと。」と言った場合に、今の時点で１８日だと

まずいという人はいらっしゃいますか。

委員一同 （異議なし）

教育長 大丈夫ですか。では、１７日。

委員一同 （異議なし）

教育長 一応、３日間とも大丈夫ですか。

委員一同 （異議なし）

教育長 では、２３日で進めたいと思いますが、ご了解願えますでしょうか。

委員一同 （異議なし）

教育長 はい、ではよろしくお願いいたします。

日程第４ その他

３ その他

教育長 日程第４その他 ３その他 何かございますでしょうか。

委員の皆さま、何かございますでしょうか。

委員一同 （発言なし）

教育長 よろしいでしょうか。事務局からは何かありますか。

学校教育課主

幹

委員の方々のお手元に小鹿野町子ども議会開催に係る通知を置かせていただい

ております。以前にも定例会でご説明させていただきましたが、３月１０日火曜

日小鹿野町役場の議場で開催されます子ども議会の方に是非ご臨席いただきます
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ことを改めてお願いする次第でございます。よろしくお願いいたします。

教育長 はい。よろしくお願いします。

他に何かございますでしょうか。

生涯学習課長

兼館長

座席の上に古秩父湾天然記念物指定１０周年トークイベントの通知文を置かせ

ていただいています。３月１日の日曜日に午後１時から行われます。是非ご都合

をつけてご観覧いただければと思います。出欠の回答をいただきたいと思います

ので、QRコードを読んで、文化センターの方に連絡いただければありがたいなと

思っています。

以上でございます。

教育長 はい、わかりました。

他に何か。

２号委員 すみません、定例会について２３日は午後ですよね。

教育長 はい、午後です。

２号委員 そうですよね。

教育長 午後１時半からです。

２号委員 すみません、１８日がちょっと都合が悪くなってしまうんですけれど、大丈夫

ですか。

教育長 はい。一応２３日で進めて、もし八宮委員がちょっと２３日は無理だな、と言

った場合に１８日はまずいですね？

２号委員 はい、すみません。

教育長 いや、いいんですよ。２３日で進めますので。もし、１８・１７日が皆さん大

丈夫ならば八宮委員に「１８日はどうですか？」と聞けばいいかなということだ

ったのですが、１８日はだめですよね。

２号委員 すみません。申し訳ありません。

教育長 もし八宮委員がだめだって言ったら１７日ですね。

事務局 では第二候補が１７日ということですね。

委員一同 （同意）

教育長 すみませんでした。進行がうまくいかなくて。

では、後に回しておきました日程第２報告 教育長報告４です。

教職員（管理職）人事評価について担当の方から説明をお願いします。

指導主事兼副

主幹

こちらは埼玉県市町村立学校職員の人事評価に関する規則第９条の規定による

報告でございます。

【資料：「別紙：令和７年度教職員（管理職）人事評価報告書」について説明】

教育長 今お手元にある報告書ということでこんな結果になりました。担当が説明した

通りです。各校長先生、教頭先生が自己評価して、それについて面談をして、確

認をして、こんな結果になっています。よろしいでしょうか。

委員一同 （異議なし）

教育長 では日程第２報告 教育長報告４については以上で終了です。

指導主事兼副

主幹

はい。ありがとうございます。

教育長 続きまして、日程第３ 議事です。

議案第１号 管理職人事に関する内申について、お願いします。
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指導主事兼副

主幹

はい。では１枚の綴りになっていないものをご覧ください。小鹿野町立学校の

管理職人事に関しまして内申することについて議決を求めるものでございます。

よろしくお願いします。

提案の理由としましては、令和８年度の小鹿野町立学校の管理職人事の内申に

ついて、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２１条第１項第３号の規定

により、この案を提出するものでございます。

【資料：別紙 人事異動（案）について説明】

教育長 まず、最終決定ではございません。ただ「こうしたい。」ということで県の方に

お願いするということです。

内申については以上ということでお願いできますでしょうか。

委員一同 （異議なし）

教育長 よろしいでしょうか。ではこれで内申を終わらせていただきます。ありがとう

ございました。

これで議事の全てが終わりました。

学校教育課長

兼所長

それでは、慎重審議をいただきまして大変ありがとうございました。

この後町長との総合教育会議がある訳でございますが、教育委員会定例会とい

たしましてはこれで終了とさせていただきたいと思います。

大変お疲れさまでした。ありがとうございました。


